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        École de la Pâturelle 
           62360 BAINCTHUN      

Procès verbal du 
Conseil d’école n°2 

20 février 2024 
 

Présents :  

Mairie : M Bourgeois (maire), Mme Dupont (adjointe) 

Parents d’élèves : Mme Lannoy, Mme Demailly, Mme David, Mme Duriez, Mme Marant, 

Mme Bertin, M Lefebvre, Mme Flasque, Mme Crié, Mme Damiens 

Enseignants : Mme Wawrzyniak, Mme Lemaitre, Mme Flasque, Mme Buy, Mme Seillier, 

Mme Buselin, M. Vampouille.  

M Tinchon (DDEN) 

 

Excusés :  

Mme Cornet (Inspectrice de l’Éducation Nationale), Mme Delenclos, M Lemaitre 

(parents) 

 
 

 _______________________________________________________________________________  
 

Ouverture du conseil d’école. 

 

Adoption du compte-rendu du précédent conseil d’école :  
Validé par l’ensemble des membres présents. 
 
 
Rentrée 2024 
 

- OTS  
Pas de demande de changement dans l’aménagement du temps scolaire par le conseil 
d’école. 4 jours d’école (lundi, mardi, jeudi, vendredi). M le Maire posera la question en 
conseil municipal. 
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- Rappel de la marche à suivre pour les inscriptions. 
C’est la mairie qui inscrit les élèves. Priorité est donnée aux baincthunois (Baincthun et 
Echinghen avec qui une convention a été établie) à partir de 3 ans.  
Pour des enfants extérieurs, passage par les mairies pour l’obtention d’une dérogation. 
Pour les 2 ans, qui ne comptent pas dans les effectifs conditionnant les ouvertures de 
classes, acceptation sous réserve d’un effectif raisonnable dans les autres niveaux, et 
aux conditions inscrites dans le règlement. 
Une réunion pour l’accueil des candidats de moins de 3 ans sera programmée. Une des 
pistes à envisager serait peut-être l’accueil uniquement en matinée. 
 
-Rappel sur l’assiduité (inscription vaut obligation de fréquentation). 
 
-Effectifs prévus pour la rentrée à venir :  

  
TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2   

Aujourd’hui 
7 22 13 29 19 14 14 13 17 148 

Rentrée 
2024 7 16 22 13 29 19 14 14 13 147 

 
Situation stable par rapport à l’année précédente. 
 
Le découpage des groupes / classes se fera selon décision du conseil des maitres. Les 
parents en prendront connaissance à la rentrée. 
 
-Evaluations : étant donné le nombre des évaluations de type national qui sont prévues 
dans les différentes classes, les évaluations d’école qui viennent compléter celles-ci, 
seront désormais semestrielles. 
 
Présentation des actions pédagogiques de classe :  
 
Mme Buselin,Mme Flasque TPS-PS :  

-Les rois et châteaux 
-La galette : travail autour de la recette et confection. 
 -Le carnaval, carte et la rédaction collective du texte pour informer les parents de la 
journée déguisée + crêpes. 
-Remise des livrets de réussite. 
A venir :  
-Jeux de société pour la semaine des mathématiques. 
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Mme Seillier, MS :  
- l'écrit recette : la galette des rois 
- Rencontre avec auteur-illustrateur Aude Maurel autour du livre « Chut ! Bébé phoque 
s'est endormi ». 
- Carnaval avec recette de la pâte à crêpes 
- Avec Aude Maurel : suite séance 1 pour les absents et travail avec nouvel album : 
« Dans la machine à laver ». 
- Entretiens individuels avec les parents pour les livrets de réussite. 
 
Mme Buy, Mme Flasque ; GS-CP :  
-Projet patinoire pour les CP 
-Evaluations nationales des CP 
-Entretiens individuels de toute la classe. 
-Projet carnaval : crêpes et déguisements 
-Refuge : projet de plantations (ou à l’école selon les possibilités) 
-Chroniqueurs en mer (écriture) 
-Inscription au concours « plastiques en mer » 
 
Mme Wawrzyniak, CP CE1 :   
-Projet patinoire pour les CP et CE1 
-Chroniqueurs en herbe 
-Intervenants EPS / baskets chaque mardi matin 
-Abécédaire en lien avec JO 2024 
-Semaine des mathématiques en mars 
-Journée du 100ème jour d’école (création puis exposition) 
-Sortie nature encadrée par la CAB : observation du milieu. Nouvelle sortie au printemps 
pour observer l’évolution des espèces d’arbres 
 
 
Mme Lemaitre, Mme Ferlin, CE2-CM1 :  
-Séances de natation : merci aux parents qui nous ont accompagnés. Validation de 
l’ASNS pour une grande partie. 
- Journée « Non au harcèlement » : accueil d’une avocate et débat d’accord / pas d’ac-
cord avec les enfants. Discussions variées sur la journée. Suivra un rallye lecture sur 
l’empathie et l’acceptation de la différence. 
- Carnaval : travail autour de la recette. Fabrication de pâte à crêpes puis cuisson et 
goûter ensemble dans la classe. Déguisements. 
- Visite envisagée du musée école de Boulogne. 
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- Sortie nature encadrée par la CAB : observation du milieu. Nouvelle sortie au prin-
temps pour observer l’évolution des espèces d’arbres. 
 
 
M Vampouille, Mme Arnoux CM1-CM2 :  
- Journée « Non au harcèlement » : accueil d’une avocate et débat d’accord / pas d’ac-
cord avec les enfants. Construction d’une carte mentale avec les enfants / faits, pensées. 
-Chroniqueurs en herbe : chronique audio 
-Séances de natation : merci aux parents qui nous ont accompagnés. Validation de 
l’ASNS pour une grande partie des élèves. 
-Rencontre avec auteur-illustrateur : accueil de M Bourgois. Merci à la mairie pour les 
déplacements et repas. 
-Chorale. Participation à la chorale en lien avec le collège. Spectacle prévu en fin d’an-
née. 
- Sortie nature encadrée par la CAB : observation du milieu. Nouvelle sortie au prin-
temps pour observer l’évolution depuis la sortie de l’automne. 
-Souhait de sortie scolaire : cité des sciences 
 
 
Mairie 
-Merci pour le financement des bus qui nous emmènent à la piscine. 
-Etude mise en place depuis le mois de janvier. Très fréquentée. Familles satisfaites. 
-Demande de prêt d’une salle pour journée des éditeurs demandée. Accordé selon 
disponibilité/date (à prévoir ). 
-Renouvellement de mobilier ; quelques tables et chaises sont à remplacer. Des devis 
seront soumis en mairie. 
-Système d’alerte ; prévoir un autre système n’est pas possible, mais du matériel mobile 
est demandé (corne de brume, sifflets, …). 
-Remplacement switch internet : il est prévu ; la programmation sera fonction du devis. 
-Papeterie, manuels scolaires : des augmentations seront proposées et les communes 
environnantes dont les enfants sont scolarisés à Baincthun seront sollicitées. 
-Centre aéré : pas d’occupation des locaux pendant les vacances de février/mars 
-Petits travaux : pas de possibilité de sollicitation du personnel municipal trop occupé 
avec les travaux de voirie. 
-Théâtre : troupe en résidence dans le village. Des spectacles ont été présentés. Des 
collaborations sont possibles. La compagnie propose la mise ne place d’ateliers qui 
déboucheront sur un spectacle, sur une balade contée. L’an prochain, un spectacle 
d’improvisation pourrait être fait avec l’école. Une sensibilisation au théâtre peut être 
mise en place. 
-Accueil en maison forestière : travaux pour accueillir le public (toilettes), trottoir refait 
qui facilite l’accès. Les classes sont prêtes à investir les lieux. 
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-JO Paris 2024 : proposition d’athlètes qui peuvent venir intervenir à l’école sur les 
valeurs de l’Olympisme. 
-Travaux de voirie : Intervention des entrepreneurs envers la mairie concernant 
l’incivilité de certaines familles qui roulent sur les bordures, se garent sur les accès 
chantiers, stationnent en bordure de route. 
-M Vampouille rappelle qu’il s’agit d’une zone de chantier interdite au public. Les parents 
et enfants de doivent pas s’y trouver. 
 
Questions de parents 
-Demande de revoir les menus de la cantine qui ne sont pas toujours équilibrés. Plusieurs 
communes utilisant le même service ont été également consultées, ce problème se 
ressent aussi ailleurs. Une réunion en mairie aura lieu prochainement. Une proposition 
sera faite d’un retour à une restauration collective, mais cela irait à l’encontre du 
mouvement « local » initié. 
-Demande de date de fin de plan Vigipirate. 
-Demande de prolongement de l’étude pour les périodes à venir. 
-Classe de TPS PS : anniversaires avec distribution de bonbons un peu trop fréquentes. 
 
APE 
Un merci à l’association pour les financements qui nous permettent des achats de ma-
tériel, des sorties… 
La date de la fête de l’école a été fixée au 29 juin 2023. La salle est réservée. 
La mairie remercie vivement l’association qui est très investie dans les actions qu’elle 
mène et grâce auxquelles les enfants peuvent bénéficier des sortie diverses et nom-
breuses, sans avoir besoin de solliciter la participation financière des familles. 
Demande à la mairie de réserver une scène pour le spectacle de fin d’année. La mairie 
va chercher une solution. 
 
OCCE 
Du petit matériel a été acheté pour le fonctionnement de quelques actions pédago-
giques ponctuelles. 
 
 
Fermeture du conseil d’école. 

 

 


